

دفتر برائے تعلقات عامہ و میڈیا کو آرڈی نیشن
جامعہ ملیہ اسلامیہ
نئی دہلی

پریس ریلیز
18 ستمبر 2020

جامعہ ملیہ اسلامیہ میں، انڈیا ایئر فورس میں کیریئر کے مواقع پر ایک موٹویشنل ویب ٹاک کا اہتمام

یونیورسٹی پلیسمنٹ سیل (یو پی سی) ، جامعہ ملیہ اسلامیہ نے، انڈیا ایئر فورس (آئی اے ایف) میں کیریئر کے مواقع پر ایک موٹویشنل ٹاک کا اہتمام کیا۔ ونگ کمانڈر اسنیہا سنگھ مرکزی اسپیکر تھیں۔ سیمینار میں ڈین ، شعبہ جات کے سربراہان ، اساتذہ اور طلبہ سمیت 200 کے قریب لوگ شریک تھے ۔ پروگرام کا افتتاح جامعہ ملیہ اسلامیہ کی وائس چانسلر پروفیسر نجمہ اختر نے کیا۔

آغاز ڈاکٹر ریحان خان سوری پروفیسر (ٹی پی او) کے استقبالیہ خطبے سے ہوا۔ پروفیسر شاہد اختر، سینئر ایڈوائزر، یو پی سی نے افتتاحی کلمات ادا کیے۔

پروفیسر نجمہ اختر نے اپنے افتتاحی خطاب میں طلباء کو آئی اے ایف سمیت مسلح افواج میں شامل ہونے کی اہمیت اور ضرورت پر زور دیا۔ انہوں نے کہا کہ یونیورسٹی کے طلباء آئی اے ایف میں کیریئر کا انتخاب کر کے قوم کی خدمت کریں۔ انہوں نے خاص طور پر بی ایس سی ایروناٹکس اور انجینئرنگ اسٹریمز میں جو اس سلسلے میں طلباء کے لئے فائدہ مند ثابت ہو سکتی ہے جیسے کورسز کا تذکرہ کیا۔

ونگ کمانڈر، اسنیہا سنگھ نے قوم کی خدمت اور علمی پیشرفت دونوں کے اپنے مختلف تجربے سے طلباء کی رہنمائی کی ۔ اپنی گفتگو میں، انہوں نے طلباء کو اہلیت کے معیار ، بھرتی کے عمل کے علاوہ آئی اے ایف کے مختلف کرداروں اور محکموں کے بارے میں معلومات فراہم کی۔

انہوں نے اپنی زندگی کی مثالوں سے طلباء کو سمجھایا اور بتایا کہ کیسے سپاہی ہونے سے کسی کو ٹیم کا حصہ بننے کا موقع ملتا ہے جو قوم کی حفاظت کا ذمہ دار ہے۔

محترمہ سنگھ نے سیشن کے اختتام پر طلباء کے متعدد سوالات کے جوابات بھی دئے۔

سیشن کا اختتام پروفیسر زیڈ اے جعفری، آنریری ڈائریکٹر ، یو پی سی اور پروفیسر نشاط حیدر ، سینئر ایڈوائزر ، یو پی سی کے کے کلمات تشکر سے ہوا۔ اس سیشن کو یو پی سی کے کنسلٹنٹ شاہرہ اختر نے موڈریٹ کیا۔

یونیورسٹی پلیسمنٹ سیل کیریئر اور ملازمت سے متعلق مختلف موضوعات پر ویبینارز کا اہتمام کرتا رہا ہے۔ حال ہی میں یونیورسٹی پلیسمنٹ نے ملازمت کی تیاری پر ایک آن لائن سمر اسکول کا انعقاد

كيا آها آس ميں ملازمت ميں اضافے كے بارے ميں تين آن لائن آريننگ پروگرام كاميابى كے ساتھ ترتيب ديئے گئے آھے . طلباء نے تمام پروگراموں كو بے حد سرايا.

احمد عظيم
پى ار او ميڈيا كوآرڈينيٹر